Lecture Series Index

April 29th, 2004

Q & A Index

Topics Covered


Prev    Next

Scathniamh lies down on the ground and gets comfortable.

Violette giggles.

Violette says, 'afk'

Ruby wiggles his bottom.

Ruby says, 'whoa silly dog did NOT want to stop playing fetch'

Ruby pants.

Scathniamh giggles.

Scathniamh says, 'Better go check on mine before it starts.'

Scathniamh says, 'Whoo.'

Scathniamh goes EEK! in distress.

Scathniamh says, 'lossa people afk'

Scathniamh says, 'ooc'

Ruby bounces around.

Ruby says, 'afk!'

Scathniamh meeps.

Scathniamh meeps Cheyla.

Cheyla says, 'heh'

Scathniamh says, 'That needs to be made a social.'

Kaige flops all over an immense pile of gold coins, jewels and trinkets.

Scathniamh bats her eyelashes at Kaige.

Scathniamh says, 'hewwooooo nurse.'

Scathniamh beams at Sora delightedly.

Sora jumps up and down.

Sora says, 'Hiyas!'

Scathniamh giggles.

Sora beams at Scathniamh delightedly.

Sora giggles.

Scathniamh blushes bright red.

Scathniamh says, 'meep meep'

Sora runs in circles around Scathniamh, squealing loudly.

Scathniamh goes EEK! in distress.

Sora flexes his bulging, impressive muscles.

Sandra smiles happily.

Scathniamh giggles.

Sandra says, 'let's get busy!'

Scathniamh nods solemnly.

Sandra points at Scathniamh.

Sora whispers quietly to Sandra.

Scathniamh says, 'Is there any chance the no fly in ooc thing could be removed?'

Scathniamh says, 'I have eq that's perma fly, and when I take it off to go ooc, it takes time to regen the stats and such.'

Kaige says, 'sure.. but PK would have to go too'

Scathniamh says, 'not a complain.'

Kaige ducks to the ground.

Scathniamh says, 'complaint'

Scathniamh says, 'Just a suggestion.'

Scathniamh says, 'me no pk anyway!'

Scathniamh giggles.

Fuego ducks to the ground.

Sandra says, 'Yea, it most likely won't be going away'

Fuego says, 'I swear, I'm not here'

Scathniamh sighs loudly.

Scathniamh nods solemnly.

Chocorua says, 'stupid neighbors wireless network'

Scathniamh says, 'tha's it for now. gimme a minute to think up some more.'

Sandra giggles.

Sandra says, 'who else has questions?'

Fuego says, 'Uh'

Scathniamh gasps in astonishment.

Fuego says, 'Lessee'

Scathniamh says, 'we shouldn't abuse animals so much!'

Scathniamh nods solemnly.

Scathniamh says, 'me make smear campaign 'gainst animal killers.'

Fuego says, 'Ok, I got nothing :P'

Sora says, 'not the thinkers tonight!'

Sandra giggles.

Sora mopes around, depressed.

Scathniamh says, 'post code updates mebbe?'

Scathniamh pets Sora lovingly.

Sora giggles.

Sandra says, 'well, we're waiting on Huginn for that one'

Scathniamh nods solemnly.

Scathniamh says, 'bad Huginn.'

Sandra says, 'comments? flamage?'

Scathniamh looks up into the sky and ponders.

Fuego says, 'Yeah! flamage'

Fuego says, 'ya'll are mean'

Fuego shrugs helplessly.

Sandra says, 'that's a compliment to me!'

Scathniamh nods her agreement with Sandra.

Chocorua says to Scathniamh, 'Do you ever stop typing? just watching you makes my wrists hurt.'

Chocorua ducks to the ground.

Scathniamh shakes her head.

Fuego peers around intently.

Scathniamh says, 'well..'

Scathniamh says, 'after the mania goes away i do'

Scathniamh nods solemnly.

Cheyla says to Chocorua, 'We can make her...'

Scathniamh goes EEK! in distress.

Scathniamh pounces on Chocorua, bowling him over.

Sandra says, 'hehe wow this is gonna be a short qna'

Cheyla says, 'it gets kinda hard to have a q&a when there's a lot of chatter'

Scathniamh says, 'there's no questions, though!'

Sora says, 'what shall we do'

Scathniamh says, 'me shut up when someone ask question. promise!'

Sora looks up into the sky and ponders.

Fuego says, 'Wait a few minutes :P'

Cheyla says, 'so?'

Sora says, 'maybe someone needs to start!'

Scathniamh says, 'i already started.'

Scathniamh giggles.

Sora says, 'then well get sparks of genious!'

Fuego says, 'Ooh I know!'

Scathniamh beams at Fuego delightedly.

Fuego says, 'Why wasnt my illusion nominated for the expie? mine was much funnier :P'

Sandra says, 'probably nobody remembered it'

Sora rolls his eyes heavenward.

Kae says, 'guess no one noticed em?'

Fuego says, 'Who wants immortal corpses hanging around, I can do that without illusions'

Sandra says, 'it's the players that do the nominatin ;)'

Fuego lurks around Sandra ominously!

Sandra says, 'you wish!'

Fuego chuckles politely.

Sandra says, 'here comes huginn, I think'

Scathniamh gasps in astonishment.

Chocorua says, 'i've got a stock of kae corpses if ya want one soemtime'

Ruby nods his agreement with Sandra.

Scathniamh has begun to lurk.

Kae says, 'oh yeah'

Cheyla licks the corpse of Kae.

Kae gives the corpse of Kae to Cheyla.

Sandra giggles.

Kae mutters under her breath.

Cheyla beams at Kae delightedly.

Fuego says, 'Kae deserves it... Im still scared of her for what she did to zaba :)'

Kae grins evilly at Fuego.. wonder what she's thinking...

Huginn has created a postcard!

Ruby says, 'write faster huginn!'

Scathniamh gasps in astonishment.

Fuego says, 'I was just learning to PK damnit! you're not sposed to do that stuff :)'

Fuego whaps Ruby across the back of the head - your ears ring in sympathy.

Fuego says, 'Whatup fool'

Varnel flops about helplessly.

Fuego grins evilly at Varnel.. wonder what he's thinking...

Ruby nods his agreement with Varnel.

Sora jumps in the air and slams a thunderous high-5 with Varnel!

Sora says, 'right on!'

Sora jumps up and down.

Ruby paces back and forth.

Varnel says, 'Idea, you should hire new ppl who know C to code...'

Sandra says, 'anyone have questions while we're waiting?'

Scathniamh says, 'Varnel have question?'

Varnel laughs.

Scathniamh peers at Varnel, looking him up and down.

Ruby thinks Huginn is a slow typer :P

Varnel says, 'I know I know :P'

Varnel says, 'Huginn is a slow typer?'

Ruby says, 'lets see how long it takes him to finish it.'

Scathniamh says, 'me type fast!'

Ruby chuckles politely.

Scathniamh says, '120 wpm!'

Scathniamh nods solemnly.

Scathniamh beams delightedly.

Ruby suddenly is hurled to the ground in a puddle of glue by Huginn.

Sandra snickers softly.

Scathniamh giggles.

Chocorua cheers for Huginn - huzzah!

Huginn says, 'sorry had to find it'

Scathniamh says, 'bu' wha' if he gets questions?'

The glue around Ruby dissolves.

Ruby says, 'I was gonna say not bad... but ya beat me to it with the glue :P'

Ruby says, 'so I guess you type fast enough :P'

Scathniamh giggles.

Scathniamh says, 'why are we looking at it?'

Huginn posts a postcard from Huginn on the welcome board.

Fuego says, 'Ooh'

Ruby scuffles his feet around in the dirt.

Ruby says, 'wussy changes!'

Fuego says, 'Is it true that deathtraps no longer give strings back?'

Sandra nods her agreement with Fuego.

O'Bedlam smiles happily.

Sandra says, 'yep'

Cheyla says, 'yes'

Scathniamh says, 'they shouldn't!'

Fuego says, 'what for? :P'

Scathniamh cowers in fear!

Sandra says, 'coz ya'll got soft'

Sandra says, 'buncha pansies'

Ruby nods his agreement with Sandra.

Fuego says, 'They started soft'

Chocorua says, 'DT's were a joke and there are to many strings'

Chocorua says, '2 birds one happy little rock'

Scathniamh giggles.

O'Bedlam says, 'those who have trouble getting strings must be punished for those who horde'

O'Bedlam coughs loudly to himself.

Scathniamh nods her agreement with O'Bedlam.

Fuego snickers softly.

Scathniamh says, 'yer darn tootin'!'

Fuego says, 'Ok, I kinda agree with you guys :P'

Ruby says, 'just don't DT :P'

Sandra says, 'any other questions?'

Scathniamh says, 'if you have the xp/cash for strings, you should have the cash for homes!'

Fuego says, 'I dont play :P'

Fuego pokes Ruby in the ribs.

Sandra points at Ruby.

Ruby cringes away from Sandra in mortal terror.

Ruby says, 'Umm about inject.'

Sandra giggles.

Fuego says, 'what the hell is inject'

Ruby says, 'you folks are right there arn't many places in game were it could be put'

Ruby says, 'BUT'

Ruby says, 'to acount for that don't you think it would be nice if there were alot in the places it can be put into the game?'

Ruby cringes away from Sandra in mortal terror.

Chocorua says to Ruby, 'The scarcer the better .. inject is potentially way powerful.'

Sandra says, ''alot'? No. But if you find that there's places where there's like 1 or 2 and could be maybe 5? Idea it, but don't expect much :)'

Ruby scuffles his feet around in the dirt.

Sandra points at Fuego.

Fuego says, 'what the hell is inject'

Fuego snickers softly.

Sandra giggles.

O'Bedlam chuckles politely.

Sandra says, 'inject is a new london surgeon skill'

Fuego says, 'sounds evil...'

Fuego says, 'whats it do? :)'

O'Bedlam says, 'I think that's when youinterupt when it isn't your turn'

Scathniamh shudders.

O'Bedlam says, 'wait thats interject'

Sandra says, 'we updated dress wound and added inject in this past birthday'

Scathniamh says, 'Overdoses people.'

Fuego cackles gleefully at O'Bedlam - whatever he's going to do to him, glad it's not you!

Fuego says, 'Whats the new dress wound do?'

Ruby says, 'btw'

Sandra says, 'i'll let ruby fill you in in tells ;)'

Ruby says, 'I don't see inject being overpowered'

Fuego says, 'Or do i have to find out through a surgeon :)'

Huginn says, 'it was at first'

Ruby says, 'I can't forsee it being any better than the skills lima gets'

Sandra says, 'it's less powerful than it was. But it's a doosey still'

Ruby says, 'I know it was at 1st but that got changed nice and fast'

Ruby says, 'ok how about this.'

Ruby says, 'explane to me how you think it's such a good skill'

Ruby says, 'I don't understand.'

Sandra says, 'I can't'

Sandra giggles.

Chocorua says, 'what you don't see about the balances of the game is a lot, believe me if there were unlimites supplies we'd be talking about it being to powerful and all otehr classes sucking'

O'Bedlam snickers softly.

Ruby scuffles his feet around in the dirt.

Sandra says, 'fiddle with it some more. You'll figure it out :)'

Sandra points at Fuego.

Fuego says, 'about the sleep spell...'

Fuego says, 'any chance it can keep someone asleep for like a tick?'

Sandra says, 'probably not ;)'

Fuego says, 'Like, the victim wont be able to wake up for the tick'

Scathniamh says, 'talk about a pk horror.'

Chocorua says, 'it would be stun then wouldn't it?'

Fuego shakes his head.

Fuego says, 'if the victim is attacked, it wakes them'

Sandra says, 'that'd be like lullaby.'

Fuego nods solemnly.

Fuego says, 'Whats the difference really...'

O'Bedlam says, 'yeah and we never have skills that are alot alike'

O'Bedlam giggles.

Chocorua says, 'i would argue that it might need to set a little more wait but not till tick'

Sandra says, 'well, we may have older ones that are, but we're trying to keep things somewhat different with the new stuff that's gone/going to go in'

Fuego says, 'half a tick, whatever it is (forgot this mud can have mid-tick affects)'

Chocorua says, 'ticks are to arbirary to when the skill was used'

O'Bedlam says, 'it could be the sedate skill, it would be cool to sneak and get past mobs'

O'Bedlam smiles happily.

O'Bedlam grins at himself. You must wonder what's in his mind.

Fuego says, 'just seems a little silly to me that if you cast sleep on someone, they can wake up as if it werent casted'

Varnel says, 'Yea sneak would give you a chance of getting into a room with an agg mob safely'

O'Bedlam says to Fuego, 'Try injecting drain-O.'

Ruby says, 'speaking of injecting drain-o! whats up with inject not letting you poison someone?'

Sandra says, 'it uses medicine'

Ruby wants to inject poison!

Sandra giggles.

O'Bedlam says to Varnel, 'But you could sneak and help someone who didnt have the skill past.'

Sandra points at Fuego.

Varnel says, 'Nah that's unreasonable ;)'

Fuego says, 'Think PKOK and PKE healing bugs can be looked into further? :P'

O'Bedlam rolls his eyes heavenward.

Varnel says, 'You can run past with someone if you have better than a 56k'

Sandra says, 'you need to bug the instances so that they can be tracked down'

Fuego nods his agreement with Varnel.

Varnel says, 'and some ppl can anyways'

O'Bedlam says to Varnel, 'Go run past the dogfish :P'

Fuego says, 'I was busy getting my butt wooped :)'

Varnel says, 'hyper agg'

Varnel says, 'Different story'

O'Bedlam says to Varnel, 'Maybe that was the storyI was speaking of.'

Sandra says, 'agg is agg guys, sorry to burst your bubble ;)'

Varnel says, 'I call it hyper agg'

Sandra giggles.

Varnel says, 'Because there is 0 delay'

Scathniamh says, 'The problem probably lies in the fact that there's more dogfish'

Scathniamh says, 'In one room.'

Varnel says, 'Explain demon kings'

Scathniamh says, 'It's easy to run by one agg mob. But five in one room?'

Sandra says, 'any mob with the aggressive flag is the same'

Kaige says, 'and they don't get fed often enough'

Varnel says, 'I can't run in and run out'

Scathniamh says, 'He mebbe has higher perc.'

Varnel shrugs helplessly.

Scathniamh says, 'Notices you sooner.'

Varnel says, 'question'

Varnel says, 'Do all lvl 50 mobs have high stats?'

Varnel chuckles politely.

Cheyla says, 'no'

Kaige says, 'there's spells and skills out ther eto help you figure that one'

Varnel says, 'another question'

Scathniamh giggles at Kaige.

O'Bedlam takes a few steps backwards.

Varnel chuckles politely.

Kaige has created a scarlet 'E' and emblazons it on her shoulder!

Varnel says, 'I forget it now anyways'

Scathniamh says to O'Bedlam, 'just hiss at him!'

Sandra points at O'Bedlam.

O'Bedlam says, 'more of a comment, not meant to sound too harsh'

O'Bedlam says, 'I have been using topple a great deal'

Huginn says, 'and?'

O'Bedlam says, 'in my opinion it have become really not worth it in mob kill'

Ruby says to O'Bedlam, 'your proly right.'

Ruby ducks to the ground.

O'Bedlam says, 'I am failing more with critical failures'

O'Bedlam says, 'I dont mind it not slamming but geeze, with 90 dex with a less than 1 in 10 success rate'

O'Bedlam says, 'around there any way'

Varnel says, 'dex isn't it's only stat'

Sandra nods her agreement with Varnel.

O'Bedlam says, 'I know that'

O'Bedlam says, 'geeze'

Fuego says, 'I'm sleepy'

Fuego looks sleepy.

Scathniamh nods her agreement with Fuego.

O'Bedlam says, 'You would be hard pressed to find some non imm to say that it works for them in mob kill'

Fuego says, 'Anyone wanna take my finals for me?'

O'Bedlam says, 'any ways, I know why the changes went in'

O'Bedlam says, 'and I agree in pkill it was nasty'

Varnel comforts Fuego.

Sandra says, 'I haven't used it since the changes. But I'll check it out this week'

Varnel says to Fuego, 'I just did my cisco final yesterday.'

Scathniamh beams at Sandra delightedly.

Chocorua says, 'shoudl also try it on diff types of mobs'

O'Bedlam nods his agreement with Chocorua.

O'Bedlam says, 'I will trythat too'

Scathniamh pokes O'Bedlam in the ribs.

Scathniamh says, 'Like assassins.'

Scathniamh nods her agreement with O'Bedlam.

Varnel says to Fuego, 'It's so rediculously full of irrelavent information.'

Sandra says, 'damn now I gotta remember which of my chars ha topple'

O'Bedlam snickers at Scathniamh nastily.

Scathniamh giggles at Sandra.

Ruby looks up into the sky and ponders.

O'Bedlam says to Sandra, 'Just possess some japanese guy or something.'

O'Bedlam snickers softly.

Sandra giggles.

Varnel says, 'I'm going to lower my con and get topple I think...'

Varnel flops about helplessly.

Sandra says, 'well, I'll fiddle with it this week and give the details to Huginn'

O'Bedlam nods solemnly.

Scathniamh snores loudly.

Varnel comforts Scathniamh.

O'Bedlam says, 'maybe I am just hitting the wrong mobs but'

O'Bedlam says, 'just thought I would say'

Scathniamh nods her agreement with O'Bedlam.

Sandra says, 'i have a buncha fighter chars with it, so I'll test different ypes'

Scathniamh says, 'you should try some assassin action.'

Chocorua says, 'a lot of time people just hunt the biggest baddest things they can .. that causes skills to fail a lot more'

Scathniamh says, 'Sandy'll tank'

Ruby says, 'bah if AT was 25+ i'd do it :P'

Sandra says, 'I'm trying to convince LA of that'

Varnel laughs.

Scathniamh says, 'if at was 25+ i couldn't lead it!'

Varnel says, 'If there were a grouping of decently easy mobs'

Varnel says, 'I would go there'

Cheyla says, 'that's part of the point'

Scathniamh pouts.

Varnel says, 'But you have to travel half way across the map to get to #2'

Scathniamh frowns at Cheyla.

Cheyla shrugs philosophically.

Varnel says, 'Waste of time'

Kae says, 'I don't like hard coded level limits so much but man, it'd be nice if it was a lot more evil to lowbie'

Chocorua says, 'the map isn't that big'

Sandra nods her agreement with Kae.

Varnel says, 'but for someone who doesn't know it that well'

Cheyla points at Kaige's big, red 'E'.

Varnel shrugs helplessly.

Lorenzo likes being able to go when lvl 25, but expects to do something, not just pile up free xp

Lorenzo below 25, rather

Scathniamh nods her agreement with Lorenzo.

Scathniamh says, 'People below 25 can be plenty helpful.'

Ruby chuckles politely.

Lorenzo nods his agreement with Scathniamh.

Sandra says, 'I have yet to see that in most of those runs I've gone on'

O'Bedlam says, 'They seem to be the best at leading AT'

Ruby says, 'helpful yes. but much use overall not realy'

O'Bedlam snickers softly.

Kae says, 'I am heavily biased against lowbies in dangerous areas, the areas are supposedly dangerous and wel, if a level 10 can survive them, they're not dangerous enough'

Lorenzo says, 'but often leaders won't allow it'

Lorenzo says, 'o'b'

Lorenzo nods his agreement with O'Bedlam.

Sandra says, 'target the little people!'

Sandra points at Fuego.

Scathniamh says, 'The area itself isn't dangerous.'

Fuego says, 'Im scared of asking this :P'

Scathniamh says, 'Just the mobs.'

Lorenzo doesn't like the 25- leaders

Kae does.

Kae grins evilly.

Ruby says, 'make'n SL auto agg someone that isn't 50 would be fun'

Ruby grins evilly.

Fuego says, 'But... think the 1 PKe char rule will ever change?'

Sandra says, 'nope!'

Scathniamh snorts derisively.

Fuego says, 'Just say no and dont yell at me please :)'

Chocorua says, 'no'

Scathniamh says, 'So you can die on one name, get onto your higher level hitter create and assimilate whoever killed you?'

Ruby says to Fuego, 'just follow a bunch of newbies into AT and redeem out :P'

Fuego says, 'Is any more work involving the PK system(s) going to be possibly done?'

Chocorua says, 'pke is holding on by a thread in my eyes as it is .. allowing more than one per person would be inviting the amunotion i need to get rid of it'

Fuego says, 'Whys it hanging on by a thread?'

Fuego says, 'low interest?'

Fuego says, 'or is it causing problems'

Sandra says, 'it's not liked by all the staff'

Sandra says, 'it also causes more work for the staff'

Chocorua says, 'partially the people it attracts and the problems they cause and partially the level of activity'

O'Bedlam says, 'it seems so lowkey to me right now'

Fuego says, 'but is some form of PK acknowledged to be a necessity?'

Kae says, 'not really'

Ruby rolls his eyes heavenward.

Chocorua says, 'ther are a lot of opinions on that'

Sandra says, 'depends on who you ask :)'

Fuego says, 'used to be.... :P'

Chocorua says, 'i think it causes a rift in game balance'

Scathniamh says, 'Some people are aggressive personalities. Some people aren't.'

Kae says, 'I like pk myself, but there's nothing saying that Legend HAS to suport a pkill environment if for some reason it turns out to be against our better judgement'

O'Bedlam says, 'it seems like the mud looses a selling point to new players without it.'

Fuego says, 'Well, then perhaps this is a VERY broad question, but im going to ask it anyway'

Fuego says, 'What is the purpose of this mud?'

Kaige says, 'I think the people to REALLY ask that question of is the players... cause they don't as a whole seem to think it's something to stand around and wait for or even to much go out and make happen'

Scathniamh nods her agreement with Kaige.

Kaige says, 'been posted on the welcome board for years now'

Sora flexes his bulging, impressive muscles.

Kaige says, 'post #1'

Scathniamh says, 'I could care less for pk. But I'm a lover, not a fighter.'

O'Bedlam giggles.

Scathniamh purrs contentedly in O'Bedlam's lap.

Scathniamh giggles.

Fuego says, 'Thats the individual departments goals'

Chocorua says, 'some imms believe pk is the only challenge'

Scathniamh snorts derisively.

Chocorua says, 'some imms think it's the root of all evil'

Scathniamh says, 'have those imms been on the new at?'

O'Bedlam widdles his little piece of the skilltrees into a small wooden duck.

Scathniamh shudders.

Kaige says, 'new at'

Kaige snickers softly.

Kaige laughs.

Scathniamh says, 'well, new update'

Scathniamh says, 'excuse me.'

Kaige says, 'sorry.. but changing one thing doesn't make it that radically changed.'

Sandra says, 'been there, done that'

Scathniamh says, 'In that place, that one change can make a big difference.'

Ruby waits for a KZ update.

O'Bedlam says, 'I knew what it was going to be before going in, the mysterious no clear shot message'

O'Bedlam giggles.

Kae will sit over there --> and count lowbie heads when Hell goes in.

Fuego says, 'Though, i guess my question is answered in the PR long term goal'

Sandra grins evilly at Kae.. wonder what she's thinking...

Scathniamh giggles at O'Bedlam.

Fuego says, 'To make this the "friendliest" mud around, although an extremely sappy mud, does not require a system of player killing'

Scathniamh says, 'Are you answering your own question?'

O'Bedlam giggles.

Chocorua says, 'that would be one departments goal though'

O'Bedlam grins evilly at Scathniamh.. wonder what he's thinking...

Scathniamh says, 'Just curious..'

Scathniamh cowers in fear!

Sandra says, 'we wanna make it fun for everybody. And pk is a part of that, but it's not a major part, nor has it ever been. Just as RP has it's part, but it's also not a major part'

Kae says, 'I think it'd be a pity to toss pk, but players interested in it also need to work for it, I guess that it's for me'

Fuego says, 'Fun, and friendly are two very different things.'

Scathniamh peers at Fuego, looking him up and down.

Scathniamh says, 'Don't nitpick. that's my job.'

Fuego raises his eyebrow at Scathniamh.

Scathniamh says, 'Their goal is to please all of us.'

Kaige says, 'which is why we get ourselves in trouble by trying to cater to so many different playstyles... can't please all the people all the time... but.. we try to find a balance somewhere in there'

Fuego says, 'No seriously. But please dont get insulted, I think this mud has failed at both'

Sandra nods her agreement with Kaige.

Scathniamh gasps at Fuego.

O'Bedlam makes a face at Fuego.

Scathniamh says, 'Well, I think you're wrong.'

Scathniamh says, 'Dead wrong.'

O'Bedlam says, 'don't be insulted, you suck'

Fuego says, 'Well, trying to find that balance makes it a failure at both trying to make it the fun mud, or the friendly mud.'

O'Bedlam chuckles politely.

Kaige says, 'Fun is also very subjective, and we realize we're not for everyone. Never claimed to be. But, we do try to make things fun for a wide variety of playstyles.'

Fuego nods solemnly.

Sandra says, 'can't please everyone every time :)'

Fuego says, 'The concept of fun, requires a competition'

Kaige says, 'If you're only idea of fun is to be a bully and pick on other players...sorry,. we've never catered to that playstyle'

Fuego says, 'The concept of friendly, does not'

Scathniamh says, 'Not always.'

Scathniamh says, 'I have fun on here by helping newbies.'

Fuego says to Kaige, 'i never said that.'

Fuego says, 'I am no bully'

Kae says, 'it is possible to have fun without being competitive, sorry'

Scathniamh says, 'Which requires no competition.'

Kaige says, 'fun does not require competition for everyone'

O'Bedlam cowers in fear of Fuego's wrath!

Chocorua says, 'the competition doesn't have to be between players to be fun for a lot of people'

Fuego says, 'I am however, very competitive.'

Scathniamh says, 'So say YOUR concept.'

Scathniamh says, 'not THE concept.'

Ruby points at Craven's face.

O'Bedlam says, 'I am not competitive, I just like tobe better than people I don't like'

O'Bedlam throws his head back and cackles gleefully!

Scathniamh laughs.

Kaige giggles at O'Bedlam.

Scathniamh pets O'Bedlam lovingly.

Sandra giggles.

Ruby says, 'competitive'

Ruby points at Craven's face.

Sandra says, 'that's wishful thinking.'

Fuego says, 'Well, its the guiding factor in all sports, which we assume are competitive'

Fuego says, 'One person has to win, and one person has to lose'

Scathniamh says, 'In all sports?'

Chocorua says, 'sports are not the only form of fun'

Kae says, 'Legend is not a sport'

Fuego says, 'Then look at board *games*'

Kaige says, 'I wanna see mudding in the olympics! Both summer and winter!'

Scathniamh says, 'Swimming is a sport'

Kae says, 'to a good number of people it's an advanced chat room or an interactive novel -- to others it's a competition, either is allright'

Huginn giggles at Kaige.

Scathniamh says, 'Equestrian is a sport'

Sandra says, 'I'd win, I have more chars!'

Fuego says, 'theres someone who reaches the big cheese before the others :)'

O'Bedlam puts on his varsity LegendMUD jacket.

Scathniamh says, 'You don't have to compete to ride a horse.'

Fuego says, 'in swimming, there are meets where people compete'

Sandra says, 'if you get a gold medal in mudding, do you get to do wheaties commercials?'

Ruby says to Sandra, 'you don't win with the most chars. you win with the best char!'

Scathniamh says, 'But there doesn't have to be.'

Fuego says, 'Then it would be hard to classify it as a sport'

Sandra says to Ruby, 'I've had them all, then everyone else caught up ;)'

Kae says, 'not everyone feels an urge to be best at everything all the time, sorry'

Chocorua says, 'to some people the competition is with themselves in being able solve puzzles'

Lorenzo giggles at Sandra.

Ruby laughs.

Sandra giggles.

Sandra says, 'ya'll are slow!'

Varnel peers around intently.

Fuego says, 'I never wanted to be the best at it.'

Lorenzo is slow, that's true!

Scathniamh says, 'Fuego. I only have one request.'

Scathniamh says, 'Don't try to pass off your opinions as facts.'

Fuego raises an eyebrow inquiringly.

O'Bedlam snickers softly.

Fuego says, 'an opinion eh?'

Scathniamh says, 'That just really gets my goat.'

Scathniamh pounces on Ivory1Guest, bowling her over.

Lorenzo says to Ivory1Guest, 'Long time, no see!'

Fuego says, 'Well let me read to you the definition of "sport" from dictionary.com, since that is the only dictionary i can access right now'

Snoring loudly, Kaige nods off to sleep using Kae as a pillow.

Fuego says, '"Physical activity that is governed by a set of rules or customs and often engaged in competitively. "'

Scathniamh says, 'Fuego. I wasn't referring to that comment'

Sandra says, 'this so isn't a sport. It's like golf'

Kaige says, 'definitely not mudding then...'

Scathniamh says, 'OFTEN'

Kaige snaps her fingers. ATTITUDE!

Fuego says, 'Golf is competitive :)'

Scathniamh says, 'Not always.'

Scathniamh says, 'OFFFFFFTEN'

Sandra says, 'golf is not a sport!'

Ruby says to Sandra, 'is to!'

Fuego says, 'Is legend considered a game?'

Kae says to Fuego, 'LegendMUD is not a sport...'

Sandra slays Ruby in cold blood!

You hear Ruby's death cry.

Sandra says, 'is not!'

Chocorua says, 'did we have more questions to move on to?'

Fuego rolls around on the ground with laughter.

Scathniamh stomps on Fuego's toes.

Scathniamh says, 'Often often often!'

Kaige says, 'golf is a nice walk while you hit a stupid little white ball around and tell lies about how well you did it?'

Sandra shouts, 'GOLF IS NOT A SPORT!'

O'Bedlam says, 'they would be the little pkill think, competitive corner'

Chocorua peers at Kaige, looking her up and down.

Ruby says, 'fols is not a sport'

Ruby hangs his head.

Ruby says, 'err golf'

Cloud_Kitten yells, 'no, it's a sedative'

Sandra giggles.

Ruby gets a pair of sturdy brown breeches from the corpse of Ruby.

Ruby gets a tarnished silver bracelet from the corpse of Ruby.

Ruby gets a feathered demon mask from the corpse of Ruby.

Ruby gets a diamond stud from the corpse of Ruby.

Ruby gets a diamond stud from the corpse of Ruby.

Ruby gets a sapphire, emerald, and ruby bracelet from the corpse of Ruby.

Ruby gets a Detroit Red Wings cap from the corpse of Ruby.

Ruby gets a dirty sticking plaster from the corpse of Ruby.

Ruby gets an incandescent spark from the corpse of Ruby.

Ruby gets crossed ammunition belts from the corpse of Ruby.

Ruby gets a sock from the corpse of Ruby.

Ruby gets a skill tree myth from the corpse of Ruby.

Ruby gets bracers of AC 4 from the corpse of Ruby.

Ruby gets a pair of worn riding gloves from the corpse of Ruby.

Ruby gets a pair of black character shoes from the corpse of Ruby.

Ruby gets a "The good old days were better" shirt from the corpse of Ruby.

Ruby gets a kestrel-shaped good luck charm from the corpse of Ruby.

Ruby gets a blue lightsaber from the corpse of Ruby.

Ruby gets a bad acid trip from the corpse of Ruby.

Ruby gets A diamond and ruby inlaid necklace from the corpse of Ruby.

Ruby gets a maze modelled on the Catacombs of Kom al-Shoqafa from the corpse of Ruby.

Ruby gets a model of the Colosseum from the corpse of Ruby.

Ruby gets a polished scale from the corpse of Ruby.

Ruby gets a pair of binoculars from the corpse of Ruby.

Ruby gets a glass vial containing a bubbly liquid from the corpse of Ruby.

Ruby gets a roll of gauze from the corpse of Ruby.

Ruby gets a small piece of paper from Firefly from the corpse of Ruby.

Ruby gets a glass vial containing a bubbly liquid from the corpse of Ruby.

Ruby gets a treasure map from the corpse of Ruby.

Ruby holds a treasure map in his hands.

Ruby holds a glass vial containing a bubbly liquid in his hands.

Ruby holds a small piece of paper from Firefly in his hands.

Ruby wears a pair of binoculars around his neck.

Ruby begins using a model of the Colosseum.

Ruby begins using a maze modelled on the Catacombs of Kom al-Shoqafa.

Ruby wears A diamond and ruby inlaid necklace around his neck.

Ruby puts on his "The good old days were better" shirt.

Ruby puts on his pair of black character shoes.

Ruby wears a pair of worn riding gloves on his hands.

Ruby wears bracers of AC 4 on his arms.

Ruby wears a skill tree myth on his arm.

Ruby puts on his sock.

Ruby puts on his crossed ammunition belts.

Ruby wears an incandescent spark on his left ring finger.

Ruby wears a dirty sticking plaster on his right ring finger.

Ruby wears a Detroit Red Wings cap on his head.

Ruby wears a sapphire, emerald, and ruby bracelet around his left wrist.

Ruby wears a diamond stud on his left ear.

Ruby wears a diamond stud on his right ear.

Ruby wears a feathered demon mask on his face.

Ruby wears a tarnished silver bracelet around his right wrist.

Ruby puts on his pair of sturdy brown breeches.

Ruby gets a giant fireball from the corpse of Ruby.

Ruby gets a gun clip from the corpse of Ruby.

Ruby gets a gun clip from the corpse of Ruby.

Ruby gets a gun clip from the corpse of Ruby.

Ruby gets a gun clip from the corpse of Ruby.

Ruby gets a gun clip from the corpse of Ruby.

Ruby gets a gun clip from the corpse of Ruby.

Ruby gets a gun clip from the corpse of Ruby.

Ruby gets a gun clip from the corpse of Ruby.

Ruby gets a gun clip from the corpse of Ruby.

Ruby gets Craven's face from the corpse of Ruby.

Ruby gets a jug of water from the corpse of Ruby.

Ruby gets 90 gold coins from the corpse of Ruby.

Chocorua says to Kaige, 'Ya obviously never carried a golf bag 18 holes while being as bad at it as i am.'

Kaige says to Chocorua, 'Gotta admit.. that sounds a lot like PK too.'

Ruby stops using a treasure map.

O'Bedlam says, 'but then, Alejandro seems to be competing with someone for most annoying house.'

Ruby stops using a small piece of paper from Firefly.

Ruby stops using a glass vial containing a bubbly liquid.

Ruby holds a bad acid trip in his hands.

Ruby wields a blue lightsaber two-handed.

Kaige says to Chocorua, 'No, but I watch the old farts around here do it all day.'

Lorenzo says to Chocorua, 'But you don't get scored on your golf bag carriage :)'

Chocorua says to Lorenzo, 'Just on how many times i have to put it down and choose a club.'

Craven snorts derisively.

Lorenzo chuckles politely.

Craven says, 'golf is retarded'

Chocorua gave up on that and carries only one club now

Craven says, 'golf is for people who don't have the athletic ability to play hockey...death to golfers!'

Sandra says, 'ok so anyway, where were we'

Sandra says, 'quuestions?'

Kaige says, 'looking for the next question?'

Cheyla says, 'waiting on more questions'

Ruby says, 'you get any cool idea's for steal in the past week?'

Craven throws his head back and cackles gleefully!

Craven says, 'take a deep breath and point at me...it won't hurt...much'

An aura of heavenly light appears above Craven's head.

Sandra says, 'I don't wanna'

Huginn says, 'no no new cool ideas for steal'

Sandra giggles.

Sandra points at Craven.

Sandra says, 'damn, missed Ruby'

Craven says, 'I have a great idea for steal, you should let people steal it...and actually do something with it :P'

Sandra says, 'ruby first!'

Huginn says, 'we do'

Craven says, 'bs'

Huginn says, 'not coupons ..'

Craven says, 'I can't even steal gear and string it to be "cravens razor greaves"'

Craven says, 'whats the fun in that'

Huginn says, 'but most other things'

Craven says, 'I just want to string gear and give it back with my name on it'

Fuego laughs.

Huginn says, 'you could still have used it'

Craven says, 'do you know how demoralizing it is for people to be wearing my gear :P'

Huginn snickers softly.

Craven says, 'pff, snipers don't use greaves!'

O'Bedlam says to Craven, 'You cant do that with the engraver?'

Kaige says, 'make a fashion statement then'

Kaige shrugs philosophically.

Craven says, 'thats a good question o'bedlam...I was just pondering that'

Huginn shakes his head in disagreement.

O'Bedlam says, 'it would be funny'

Craven says, 'bah'

Craven says, 'see, you guys are no fun'

Fuego nods solemnly.

Craven says, 'if you can't do anything with steal, its not really useful :P'

Chocorua says, 'not gonna let you use coupons or string owned items'

Craven says, 'but whatever, you aren't going to change it'

Kaige says, 'there's that pesky subjective definition of FUN again...'

Kaige mutters under her breath.

Craven says, 'without risk there is no reward...fits well on steal'

Craven winks suggestively at Kaige.

Sandra says, 'stupid fun!'

Fuego says, 'screw the word fun! "FUN" is no longer allowed on this mud!'

Fuego ducks to the ground.

O'Bedlam says to Kaige, 'You need to cater tothe snapping of towels in the lockerroom fun.'

O'Bedlam chuckles politely.

Scathniamh gasps in astonishment.

Sandra says, 'ok, on to the next one'

Sandra points at Ruby.

Scathniamh says, 'towel snappage!'

Ruby peers at himself myopically.

Scathniamh snaps her fingers. ATTITUDE!

Kaige says, 'I thought that's what imms slaying each other was.'

Kaige looks up into the sky and ponders.

Scathniamh giggles.

Ruby says, 'I think i said fix steal and got my anser already'

Scathniamh giggles at Ruby.

Sandra says, 'oh, missed that'

O'Bedlam says, 'you could rp a jock and string Erin's whip up as a wet towel'

O'Bedlam chuckles politely.

Sandra purges Mordred!

Ruby laughs at Craven.

Sandra says, 'neeeeeeeeeext'

Ruby says, 'craven pulled the network cable out'

Sandra throws her head back and cackles gleefully!

Fuego points at Neo_Tritoch.

Scathniamh says, 'String a belt as strap, while rping a jock..'

Craven says, 'I think imms should have to stockpile "pk tokens" to kill other imms. One token per pk fight with a mort :P'

Sandra points at Neo_Tritoch.

Scathniamh says, 'string it as jocks strap'

Craven says, 'you completely skipped me sandra!'

Craven grumbles to Sandra.

Sandra says, 'I did not! I thought you went'

Neo_Tritoch says, 'haha, cause you suck craven'

Fuego says, 'she said you were too ugly to point at'

Craven licks Fuego.

Craven cackles gleefully at Neo_Tritoch - whatever he's going to do to him, glad it's not you!

Fuego says, 'gross :P'

Sandra says, 'you were babbling on about steal, so I figured that was your deal'

Craven says, 'I was just trying to convince them to let me string greaves as "Cravens razor greaves"'

Neo_Tritoch says, 'okay so, ignoring craven the loser, purge is broken right? I heard from an imm that we could stil requests purges on an individual basis untill its fixed'

Neo_Tritoch says, 'so'

Huginn says, 'for your characters. yes'

Fuego says, 'Yeah, purge whatever bastard stole my zaba character'

Craven nods solemnly.

Sandra says, 'the monthly purges are still broken yes. And no, you can't request someone else's char to be purged'

Chocorua says, 'purge is being worked on'

Neo_Tritoch says, 'what about for people who steal chars and dont log on?'

Craven says, 'when I had it done they had to not be played for 30 days'

Huginn says, 'no'

Craven says, 'haha, they did it for me but won't for you, you lose tritoch :P'

Fuego chuckles politely.

Scathniamh giggles.

Huginn says, 'you can't ask for someone else' char to be deleted'

Fuego says, 'I want zaba'

Kaige says, 'sucks to be you until they get purged once it gets fixed'

Chocorua says to Craven, 'For what character?'

Craven says, 'don't remember'

Fuego says to Craven, 'dont tell him!'

Craven winks suggestively at Chocorua.

Sandra says, 'Tritoch is an actual char that's got levels and was just on 2 days ago'

Fuego says, 'and whaat about zaba?'

Neo_Tritoch says, 'really?'

Sandra says, 'while he was on even'

Craven says, 'yeah if thats true, you're screwed anyway'

Chocorua says to Craven, 'I'll just archive lock craven to make up for it then.'

Sandra attempts to prod Neo_Tritoch but Neo_Tritoch isn't about to go anywhere.

O'Bedlam says, 'wow Imissed him'

Neo_Tritoch says, 'nobody ever sees to see him'

Craven snickers at Chocorua nastily.

Neo_Tritoch says, 'what level is he?'

Craven says, 'actually I know of a few people it was done for'

Craven shrugs helplessly.

Huginn says, 'by who?'

Sandra says, 'hm, 20s or 30s, I don't remember'

Craven says, 'they checked to see if the char had been played for 30 days or more'

Chocorua says, 'well it shouldn't have been'

Craven says, 'they weren't'

Craven says, 'they would ahve been purged if purge was in'

Neo_Tritoch says, 'hmmm'

Craven says, 'the char was like level 1'

Chocorua says, 'i'll make sure it won't happen again'

Fuego says, 'I dont see why not...'

Craven says, 'so they purged it and gave back the 50'

Craven says, 'yeah, i don't see why not either'

Craven says, 'it follows the same rules as purge'

Craven says, 'its just manual'

Fuego says, 'assuming purge was working, the char would be gone'

Neo_Tritoch says, 'what type of character is he? because itw as also suggested to me by someone that maybe the person just unpurged my char instead of making a new one'

Sandra says, 'It isn't the same one'

Craven says, 'hrm...I honestly can't remember who did it for me...'

Fuego says, 'And did someone really make the char zaba? or am i just a moron and forgot my own password?'

Neo_Tritoch says, 'not to be a pest or anything but I have myself gotten chars unpurged when the best I could supply was the name...'

Craven says, 'it was last summer some time'

Sandra says to Fuego, 'I dunno.'

Fuego snaps his fingers. ATTITUDE!

Fuego says, 'Well go check!'

Fuego panics, and attempts to flee.

Craven snickers softly.

Craven says to Chocorua, 'Seriously, whats the big deal with "manual" purges that follow the same rules?'

Fuego sneaks in, unnoticed

Chocorua says, 'it isn't fair to everyone'

Craven says, 'why?'

O'Bedlam says, 'I guess leaving those characters I didn't want any more unarchived is doing nothing'

O'Bedlam chuckles politely.

Chocorua says, 'consistency is my goal with the administration of legend and manual purges of one char here and tere isn't'

Craven says, 'if I lost craven somehow and the character was taken, but they played him once 6 months ago and he's level 1 with 89% to level, whats the big deal?'

Fuego says, 'Can "fair" ever be accomplished? <--- has way too many philosophy exams coming up'

Craven says, 'not really fair, considering you refused to fix the problem for over a year'

Craven shrugs helplessly.

Huginn says, 'refused, no'

Craven says, 'it wasn't made a priority'

Huginn nods solemnly.

Huginn says, 'that's true'

Craven says, 'and peoples characters are a BIG priority to them'

Craven shrugs helplessly.

Sandra points at Neo_Tritoch.

Kaige says, 'then they shouldn't let them get remade?'

An aura of heavenly light appears above Kaige's head.

Craven says, 'I never cared because of manual purges...glad some imms were willing'

Chocorua says, 'they won't be anymore'

Craven says, 'not a problem'

Neo_Tritoch says, '"6. Once a string is done and time has passed, it cannot be changed, except to fix typos or improper genders." I got this from help stringrules, is this still true?'

Craven says, 'a char hasn't been purged in over a year, its a rare case these days'

Craven says, 'much bigger problem a year ago'

Sandra says, 'expect them to be changed if they're inappropriate'

Kaige says, 'yup. unless it's offensive and shouldn't have been done in the first place'

Neo_Tritoch says, 'really'

Craven laughs.

Craven says, 'you forget neo, choc took over'

Sandra says, 'and thank your lucky stars that they aren't all changed to little daisies'

Kaige says, 'memorial sunflowers!'

Neo_Tritoch says, 'so howcome some inappropriate strings are taken and some aren't?'

Neo_Tritoch says, 'I assume everyone here knows which string I mean, and craven himself has a worse string...'

Neo_Tritoch says, 'or did, till goin nabbed it'

Sandra says, 'rule change. We'll be fixing them as we find them'

Fuego says, 'Depends how much you sent to them via paypal'

Neo_Tritoch nods his agreement with Fuego.

Craven says, 'do I?'

Craven peers intently at a longbow.

Fuego says, 'Goin' stole your wad?'

Chocorua says, 'rules change when needed'

O'Bedlam says, 'Goin has it'

Fuego says, 'Thats funny :)'

Neo_Tritoch says, 'so instead of trying to eat something'

Neo_Tritoch says, 'maybe we could change the slot'

Kaige says to Fuego, 'You have been gone for a while. that's so old news.'

Fuego says, 'but should the rule be retroactive?'

Fuego snickers at Kaige nastily.

Fuego says, 'Yes, I have been gone :)'

O'Bedlam snickers softly.

Neo_Tritoch says, 'since in the string I am thinking of only the slot even hints at inappropriateness'

Sandra says, 'slot change is fine for those that it will fix. Some it won't and the entire string will be changed'

Fuego says, 'changed? or swallowed?'

Craven snickers softly.

Sandra says, 'if that doesn't pertain to you, then that's all good. If it does, get ready for it to go'

Chocorua says, 'depends on teh situation'

Kaige says, 'if it's the same one I'm thinking of, it wasn't just the slot'

Neo_Tritoch says, 'well a string of pearls is, I would think, a very common string for a girl to have'

Kaige says, 'yeah. but not with that slot desc NOR that long desc'

O'Bedlam says to Fuego, 'Are you hinting at who is going to swallow craven's wad?'

Craven laughs.

Fuego rolls around on the ground with laughter.

Sandra ponders O'Bedlam's existence.

Neo_Tritoch says, 'the long desc doesn't have anything, just the slot'

Craven says, 'who knows what the long is...noone drops strings :P'

Fuego says, 'now that is funny :)'

Kaige says to Neo_Tritoch, 'Just cause YOU haven't seen it.'

Kaige says, 'sure doesn't mean we haven't'

Neo_Tritoch says, 'I haven't seen what?'

Neo_Tritoch peers around intently.

Neo_Tritoch says, 'I wrote the damn thing'

Craven says, 'you can change the longs on all my strings to pretty daisies, who cares :P'

Fuego says, 'slang shouldnt be taken into consideration, assuming that the actual definitions of the words, make sense.'

O'Bedlam says, 'how do bad strings get made?'

Craven says, 'bad imms'

Fuego says, 'and i concur that craven should be turned into a daisy wielder'

Craven throws his head back and cackles gleefully!

O'Bedlam puts on little boy wonder face.

Sandra says, 'you get bright yellow daisies'

Chocorua says to Neo_Tritoch, 'The long supported teh slot easy enough and not worth going into specifics here.'

Ruby says to Craven, 'or ignorant ones.'

Kae says, 'usually because the immortal in question is sleepy or doesn't know the slang used'

Neo_Tritoch says, 'sure it is'

Craven says, 'hehehehe, sleepy'

Craven laughs.

Neo_Tritoch says, 'there is like a grip of imms and impartial players here'

Fuego says, 'Im sleepy...'

Neo_Tritoch says, 'i'd rather discuss it here than in tells'

Kaige says, 'getting the right naive immort, or catching one who's distracted, or one that is using the wrong command and isn't getting all the discussion on what is appropriate for strings'

Craven says, 'new rule...drink coffee before making strings'

Fuego chuckles politely.

Kaige says, 'but hey.. players are better at knowing those things than me.'

Lorenzo waves happily.

Lorenzo says, 'gotta go'

Chocorua says to Neo_Tritoch, 'If i felt there needed to be a rule change due to your chars string then believe me enough imms agreed to make it not worth going into here.'

Kaige says, 'I was frankly appalled that it had even been done.'

Sandra says, 'the PR dept heads certainly agreed with it'

Ruby says, 'I'm just happy we are the flower mud :)'

Ruby rolls his eyes heavenward.

Neo_Tritoch says, 'so since a player who doesn't have access to the admins vast wisdom on what is appropriate and what isn't is going to get punished for something an imm did? I mean the imm could have said "Choc will flip out like a little girl"'

Chocorua says, 'yep LA even wrote up teh change'

Neo_Tritoch says, 'well all the imms I talked to, laughed'

Neo_Tritoch says, 'so which imms agreed then?'

Neo_Tritoch peers around intently.

Craven snickers softly.

Craven says, 'they'll tell you that one right away :P'

Neo_Tritoch says, 'yeah'

Sandra says, 'which imms agreed to the rule change?'

Kaige says, 'I'd be more interested in hearing who laughed.'

Fuego rolls around on the ground with laughter.

Craven says, 'fire em!'

Kaige says, 'I( don't think there was anyone who spoke up about NOT agreed with it'

Craven says, 'kae laughed!'

Fuego says, 'I laughed'

Neo_Tritoch chortles with amusement.

Fuego says, 'but then again, im a twisted sob'

Kae says, 'um, no, I did not'

Kaige says, 'err not agreeing with it.'

Chocorua says, 'not many people disagree silently in our discussions'

Kae says, 'but I guess that's because I left the locker room more than six months ago, maybe'

Craven shrugs in response to Kae's words.

Craven says to Kae, 'Different humor for different people, doesn't mean yours is better or worse :)'

Neo_Tritoch says, 'so is that poor character who had no idea how sensitive some grownup, or theoretically grown up players could be, going to be out a coupon because of something she had no idea would be such a fuss?'

Neo_Tritoch says, 'I mean if I saw this coming i'd have saved it to give to some newbie'

Chocorua says to Neo_Tritoch, 'Taking responsibility for your immature actions is painful soemtimes.'

Craven laughs.

Neo_Tritoch says, 'my immature actions?'

Fuego peers around intently.

Kaige says, 'on one hand, I have to ask.. how could you NOT see it as a problem?'

Craven says, 'not even going to say anything...'

Fuego says, 'Thats not really fair...'

Sandra says, 'Really, the string is way out of bounds'

Neo_Tritoch says, 'I don't see why'

Neo_Tritoch says, 'jade had a freaking dildo'

Neo_Tritoch says, 'craven has a wad of jizz'

Sandra says, 'and those are out of bounds too'

Craven snickers softly.

Kaige says, 'and how many wrongs make a right?'

Kaige says, 'none last time I checked.'

Sandra says, 'Craven knows it'

Craven says, 'craven's wasn't that bad'

Craven says, 'it just said "wad"'

Neo_Tritoch says, 'but the point is'

Fuego says, 'Its not Tritoch's limitations, its the immortals. Which is why strings have to get approved'

Craven says, 'didn't incinuate anything'

Chocorua says, 'we aren't going to let past mistakes cause us to make future ones'

Neo_Tritoch says, 'you made new rules because of wad, and he got to keep wad'

O'Bedlam grins at himself. You must wonder what's in his mind.

Kaige says to Craven, 'Insinuate.'

O'Bedlam says, 'the question is, how many naughties make a wrong'

Neo_Tritoch says, 'everything after wad was not gonna happen'

Fuego says, 'So being punished, because his "limitations" do not match up, is silly'

Craven says, 'whatever'

Neo_Tritoch says, 'so you made a new rule to me, but I dont get to keep mine?'

Craven says, 'wad could be a lot of things'

Chocorua says, 'letting him keep it was a past mistake'

Sandra says, 'no one will get to keep theirs now. And yep, they do have you to thank'

Craven snickers at Chocorua nastily.

Chocorua says, 'he flaunted it every chance he got'

Chocorua says, 'not happening again'

Neo_Tritoch snickers softly.

Fuego says, 'Speaking of which, can I have my buy one get one free circumcision zip string back? :)'

Neo_Tritoch snickers softly.

Fuego says, 'I am a rabbi after all'

Craven says, 'I didn't flaunt my string'

O'Bedlam says, 'someone has his butt, what's her name has bosom err some such, are those going to be ok?'

Craven says, 'I shot people with it'

Craven says, 'if you're stupid enough to take that as flaunting, whatever'

Neo_Tritoch says, 'I don't see how it's our faults if a bunch of perverted old people who watch too many dirty movies and hang around in too many chat rooms read bad things into our strings'

Ruby says to Sandra, 'if your gonna slay me don't just leave my corpse to rot. at lest eat it.'

Craven says, 'heaven forbid I shoot my bow'

Neo_Tritoch says, 'I see wad as a wad of spit'

Sandra says to O'Bedlam, 'Those are less of a problem.'

O'Bedlam nods his agreement with Sandra.

Kae says, 'for the bosom I'd say that using one's bosom as a storage facility was common enough for hundreds of years'

Sandra picks up the corpse of Ruby.

Craven says, 'it was original a paper wad'

Sandra roasts the corpse of Ruby to perfection--my, it smells good!

Craven says, 'so if bosom is legal, why did I get my taken away?'

Craven shrugs helplessly.

Neo_Tritoch says, 'that character is a silly little girl who thinks you can take a necklace off by washing it, heh'

Craven says, 'without even an explaination for that matter'

Neo_Tritoch says, 'not my fault everyone else is a pervert'

Sandra says, 'your what?'

O'Bedlam says to Kae, 'Poor asian women couldn't carry a thing for years.'

O'Bedlam throws his head back and cackles gleefully!

Kaige rolls her eyes heavenward.

Craven says to Sandra, 'You know what.'

Fuego says, 'So what if I wasnt a horny little bastard, and I read descriptions that "revealed" too much skin as bad'

Neo_Tritoch snickers at O'Bedlam nastily.

Chocorua says to Neo_Tritoch, 'Sell yer load of crap elsewhere.'

Fuego grins evilly.

Sandra says, 'because I don't want it there any more'

Kae says to Craven, 'I have no idea what you're talking about so I can't answer that one.'

Craven says, 'exactly'

Neo_Tritoch says to Chocorua, 'No.'

Neo_Tritoch says to Chocorua, 'Stop being a nazi.'

Fuego winces.

Fuego says, 'Tyrant, not nazi'

Kaige says to Neo_Tritoch, 'Grow up.'

Craven says, 'good thing you have the power to ge twhat you want, when you want it, regardless of other peoples feelings or thoughts'

Fuego whaps Neo_Tritoch across the back of the head - your ears ring in sympathy.

Craven shrugs in response to Sandra's words.

Neo_Tritoch says, 'right, tyrant'

Chocorua says to Neo_Tritoch, 'Ina pissing contest you will lose ... lets not start.'

Craven says to Sandra, 'Good thing we all don't have that power huh, someone might abuse it.'

Sandra says, 'it had my name in it. And I don't want it there.'

Neo_Tritoch says, 'I won't lose'

Neo_Tritoch says, 'i'll be banned maybe'

Neo_Tritoch says, 'but ill still be right'

Neo_Tritoch says, 'and you'll still be a punk'

Craven says to Sandra, 'So I lose a prize and get no recomp for it?'

Sandra has created a smidge of zip!

Craven says to Sandra, 'Or even so much as a letter stating you did it.'

Sandra gives a smidge of zip to Craven.

Sandra says, 'there, that's what it was'

Craven says, 'that was the rude part'

Craven says, 'fuck your zip'

Craven junks a smidge of zip.

Neo_Tritoch says, 'why don't you guys ask the players'

Neo_Tritoch says, 'do a poll, who wants these strings removed'

Neo_Tritoch says, 'and who thinks they should stay'

Craven says, 'you were pissed off some day and decided I no longer needed my string and used your infinate powers to destroy it without so much as a mention of it to me'

O'Bedlam says, 'no need for this to get so ugly'

Kaige says, 'this is NOT a deemocracy and never will be'

O'Bedlam says, 'it is just words'

Craven says, 'its not about being a decmoracy'

Cheyla says, 'because we're not a democracy'

Sandra says, 'it's not destroyed'

Craven says, 'its about being decent'

Sandra says, 'but it is gone from your pfile'

Kaige says, 'you quite welcome to vote with your feet... we can't force anyone to log in here'

O'Bedlam says, 'relax'

Craven snickers at Kaige nastily.

Neo_Tritoch snickers softly.

O'Bedlam shivers uncomfortably.

Craven says, 'you know...I wonder'

Neo_Tritoch says, 'it doesnt matter if it's a democrocy, but if the other players who actually play here don't care'

Neo_Tritoch says, 'why should an imm who doesn't even have a mort matter?'

Craven says, 'if absolutely noone every complained, asked questions, or suggested anything...would you truely be happier?'

Kaige says to Neo_Tritoch, 'Obviously several of them do.'

Neo_Tritoch says, 'he doesnt have to see me in the game, he can stay in his office'

Neo_Tritoch says, 'not like I poke him with it'

Craven says, 'because if ont, you really shouldn't tell people to leave if they aren't happy'

Kae says, 'you have no way of knowing this but you should know that I get complaints pretty often abou those things'

Kaige says to Neo_Tritoch, 'He's NOT the only one. so grow up, move on and deal.'

Kae says, 'so some people do care, obviously'

SkullKrusher snarls angrily.

Neo_Tritoch says, 'well if some people care let them convince thier friends and get everyone to vote me to screw off'

Craven says, 'what about all the people with descriptions that aren't human'

Neo_Tritoch says, 'but I bet, most people don't care'

Sandra says, 'I get kinda tired of the 'well soandso has this string!' when I turn others down'

Craven says, 'why are they grandfathered in?'

Neo_Tritoch says, 'and our enjoyment shouldn't be ruined for them'

Fuego says, 'If we arent a democracy, why should we let little immature people sway your actions'

Fuego says, 'If we desire something, you arent a democracy and we should grow up'

Kae says, 'I think we managed to weed out the vast majority of nonhuman descs around and we're certainly not doing any more of them'

Sandra nods her agreement with Kae.

Neo_Tritoch says, 'not even'

Craven says, 'precious as pearl comes to mind'

Kaige says, 'I'm sorry, but that string is nothing if not immature and trying to convince us that it's not indecent is just pathetic'

SkullKrusher says, 'so does lenore'

Sandra says, 'that's a nickname'

Craven says, 'hahaha'

Craven says, 'okay'

Craven says, 'my nickname is wolf'

Kae says, 'lenore is not nonhuman, but I'll agree that she'sborderline'

Neo_Tritoch says, 'there's tons of little fae pricks running around'

Kae says, 'and precious-as-pearl should have had her name in the short,a greed'

Sandra says, 'I don't even know what lenore's is'

Craven says, 'cute dead girl'

Sandra says, 'ah'

SkullKrusher says, 'cute little dead girl'

Kae says, 'fey is an adjective, not a race'

Kae says to Sandra, 'A cute little dead girl.'

O'Bedlam says, 'I still disagree with the no dwarf thing, seeing as midget is considered a slur by people afflicted'

Chocorua says, 'non human descs and offensive strings have NOTHING to do with each other'

Craven says, 'no they don't'

Craven says, 'but they both are "against the rules"'

Neo_Tritoch says, 'well I didn't bring up nonhuman crap'

O'Bedlam says, 'uh yes many do'

Craven says, 'why is one allowed and not the other'

O'Bedlam giggles.

Craven says, 'why is one changed and not the other'

Chocorua says to Craven, 'One is offensive and the other isn't uis one reason.'

Craven says, 'oh wait...might it be because the people with said descriptions tend to be friends of imms...hrmmm'

Fuego says, 'Oh gimme a break'

O'Bedlam says, 'dead girl, not so much dead non-human'

Sandra says, 'heh I don't know Lenore from adam'

Fuego says, 'You know how many things can be offensive?'

Chocorua says, 'but we aren't changing our minds on thsi why continue to waste bandwidth'

Neo_Tritoch says, 'I find nonhuman descs to be offensive'

Kae says, 'we set our foot down some years back and refused to do more non-human descripgtions. The one you mention are all older than that'

Neo_Tritoch says, 'very offensive'

Fuego says, 'offensive is a hugely variant word'

SkullKrusher says, 'wait i got an offensive string! *flee*'

Kaige says to Fuego, 'Kinda like fun, huh?'

Neo_Tritoch says, 'since I can't even get japanese in my descs, ever, why can some pig fornicator be nonhuman?'

Fuego grins evilly at Kaige.. wonder what he's thinking...

Fuego says, 'Well you already shot down my fun word'

Craven says, 'me too, non human descs offend me'

Craven says, 'please change them'

Neo_Tritoch says, 'I find that more offensive than a wad of spit...'

Fuego says, 'so now lets shoot down the offensive word'

Craven says, 'my fucking fragile mind'

Chocorua says, 'lemme put it this way .. this topic is closed ... next?'

Craven snickers softly.

Fuego says, 'tyrannical'

SkullKrusher throws his head back and cackles gleefully!

Neo_Tritoch says, 'and i might be a minority, but it's a minorty thats bitching about strings too'

Craven is knocked back by the explosive use of power"

SkullKrusher nods his agreement with Craven.

Craven says, 'you know'

Craven says, 'maybe you could ask if a string was illegal...assuming you could ever find a vis admin to ask'

Craven shrugs in response to Chocorua's words.

SkullKrusher laughs.

Kaige says to Chocorua, 'You forget, he's allergic to mudmail.'

Chocorua says to Sandra, 'Did we have anyone in queue?'

Neo_Tritoch says, 'well if an imm strings it, my god why should I think its wrong?'

Neo_Tritoch says, 'I didn't try to explain it away, I handed the paper over'

Craven says, 'mudmail isn't effective communication'

Fuego says, 'Cause chocorua said so'

Fuego snickers softly.

Kae says to Neo_Tritoch, 'The imm should have realized it was wrong, but immortals make mistakes too.'

Kaige says, 'to an imm that doesn't even have string'

Kae says to Neo_Tritoch, 'So go get it back and have the slot and long changed, geez.'

Sandra says, 'I am kinda confused as to when getting strings ok'd was an admin thing? Last I knew it was PR. And if you have to ask, then you probably don't want to know the answer.'

Neo_Tritoch says, 'well I already said that, but choc just wants to eat it'

Craven says, 'not necessarily'

Craven says, 'it's been proven that people tend to have a completely different idea of what is offensive then myself'

Neo_Tritoch says, 'and i'm very hard pressed to not make a joke about choc eating a pearl necklace off a little girls face right now, see how polite i'm being?'

Kae says to Neo_Tritoch, 'That's not what was said. It needs changed or deleted, your pick.'

Neo_Tritoch chortles with amusement.

Chocorua says to Neo_Tritoch, 'Actually i only told you i wanted to TALK about it.'

Neo_Tritoch says, 'well then I told you it was looted'

Neo_Tritoch says, 'and you said you wanted to make sure it was gone'

Neo_Tritoch says, 'and asked who had it'

Kae says to Neo_Tritoch, 'That's the 'get it back' part ;)'

Chocorua says, 'and we didn't walk about it beyond that'

Sandra says, 'Lets move on. If this topic needs continued discussion, it should go between Neo and Choc. Since that's the initial problem area'

Fuego says to Neo_Tritoch, 'I had to resist the joke too :)'

O'Bedlam says, 'geeze even an obnoxious Hell's Angel is sick of this conversation'

Sandra says, 'and I'm starting to hurt, so I need to finish this up and move on'

Fuego says to Sandra, 'Noooo fair! i wanna see arguments.'

Ruby says, 'well as fun as that was.'

Craven says, 'still curious if you're still considering the account idea for people to keep track of alts etc.'

Neo_Tritoch says to Ruby, 'Fun my rear end, it's like talking to a brick wall.'

Sandra says, 'argue earlier then. Sitting for too long flares things up'

Craven nods his agreement with Neo_Tritoch.

Neo_Tritoch says, 'people make up thier minds and do what they want before they even listen'

Craven says to Neo_Tritoch, 'Now you're getting it!'

Fuego says, 'flares are fun'

Neo_Tritoch says, 'then they go afk while you talk and say no at the end'

Chocorua says to Neo_Tritoch, 'You'd be familiar witht hat.'

Craven says to Neo_Tritoch, 'Become an imm and you get to make up your mind too.'

Sandra says to Fuego, 'Not really.'

Craven says to Chocorua, 'You wouldn't though...'

Craven says to Chocorua, 'Very open minded.'

Craven nods his agreement with Chocorua.

Fuego says, 'Actually sorry, im not allowed to use the fun word :)'

Kae says, 'calm down already, people, the pearl string is getting changed, end of story'

Ruby says, 'so what about the account thing?'

Chocorua says to Craven, 'You'd be suprised if you ever tried having a discussion instead of arguing.'

Kae says, 'I personally vow to hunt down the looter, change it and return it to the person, everyone fucking happy now?'

Craven says to Chocorua, 'Discussion is argument, just civilized.'

Kae has created a small piece of paper!

Ruby says to Kae, 'return it! HELL NO.'

Craven says, 'and I've had many a discussion, ask huginn'

Neo_Tritoch slaps Ruby.

Huginn groans loudly.

Ruby says to Kae, 'it was stolen! God don't mess up steal more!'

Craven throws his head back and cackles gleefully!

Craven says, 'take that huginn'

Huginn says, 'let me tell you about this eye surgery I just had'

Craven nods his agreement with Neo_Tritoch.

Craven says, 'damn you'

Craven says, 'you know how to get revenge to well'

Kaige thinks just change it to a memorial sunflower in whatever file it's in and be done.

Craven sighs loudly.

Sandra says, 'do we have any other questions, or can I close this up and ya'll can have at?'

Craven says, 'I've asked the same question twice'

Cheyla says, 'there was a question about accounts'

Craven says, 'however, I'll ask again!'

Sandra says, 'oh sorry'

Craven cheers for Cheyla - huzzah!

Kaige missed it in the spam.

Huginn says to Craven, 'See my corenas are too thin for the normal surgery.'

Craven sighs loudly.

Cheyla says, 'but people kept on chattering and wouldn't fucking shut up for it to get answered'

O'Bedlam says, 'why not just change the slot to auxilary and send them a note as to why'

Craven says, 'I give huginn, you win'

Sandra nods her agreement with Cheyla.

Neo_Tritoch rolls his eyes heavenward.

Huginn nods to himself.

Fuego says, 'Watch the language'

Craven laughs at Fuego.

Fuego says, 'its offensive'

Neo_Tritoch says, 'I have a question, why am I being treated like i'm ronnie or something'

Sandra says, 'I know that the idea has been tossed around, but I dn't think there is anything definite on it'

Kaige pats Fuego on the head.

O'Bedlam giggles at Neo_Tritoch.

Craven says, 'are there actually imms against it?'

Sandra shakes her head.

Sandra says, 'I don't think so'

Neo_Tritoch says, 'the worst i've ever done on this place is freaking accidently say a naughty word on chat yet choc seems to label me as deicide2 or something'

Sandra says, 'it's more of how do we do this if we wanna do it'

Chocorua says, 'teh accounts system is liked by a majority but the implementation is not agreed upon and a LOT of work'

Kaige says, 'you're here.. don't think it compares'

Craven says to Neo_Tritoch, 'Least he hasn't put you in my category.'

Fuego says, 'landy comes a lurkin'

Sandra nods her agreement with Chocorua.

Fuego says, 'i wonder if i can get him to log on for this'

Fuego says, 'then we can have some REAL wars'

Craven says, 'no we can't'

Fuego snickers softly.

Ruby says, 'bah'

Ruby says, 'screw you guys I'm going home'

Sandra says to Craven, 'That answer your q, or was there something more specific?'

Craven shrugs helplessly.

Craven says, 'good enough I guess'

Neo_Tritoch snickers softly.

O'Bedlam says, 'see you people next Q and A, this one was pretty good'

O'Bedlam grins at himself. You must wonder what's in his mind.

O'Bedlam waves happily.

Fuego cackles gleefully at O'Bedlam - whatever he's going to do to him, glad it's not you!

Sandra says, 'any other questions?'

Craven says, 'yeah, what happened to the old sandra'

Sandra says, 'she got rheumatoid arthritis and has been in pain for the past 6 weeks'

Craven says, 'it started longer ago then that'

Craven shrugs helplessly.

Fuego says, 'I used to hate hte old sandra, lets keep this version'

Craven says, 'hrm...you're quite broken then'

Neo_Tritoch says, 'I have a related question as long as i'm making an ass of myself'

Sandra says, 'I haven't changed, other than the short temper. But that's pain induced'

Neo_Tritoch says, 'isn't kaige supposed to be the last person you can appeal to, with the last say and all that?'

Craven says, 'let sagree to disagree'

Fuego says to Neo_Tritoch, 'Making?'

Kae nods her agreement with Neo_Tritoch.

Sandra nods her agreement with Neo_Tritoch.

Craven says, 'kaige isn't going to disagree with anyone'

Fuego chuckles politely.

Craven says, 'its like cops beating someone, judges rule with the cops, its a tight knit circle'

Kaige says to Craven, 'You're so awesome, how could I EVER disagree with you.'

Chocorua says, 'she is the final word'

Neo_Tritoch says, 'so why are certain things left to choc, no offense to him or anything'

Craven winks suggestively at Kaige.

Kaige says, 'it wasn't left to him.'

Kaige peers at Neo_Tritoch, looking him up and down.

Neo_Tritoch says, 'I have a buddy who was told something involving him, choc has the last say absolutely'

Chocorua says, 'because i talk them through with her more often than i tell you i do'

Kae says to Neo_Tritoch, 'If you appeal them they're not unless Kaige's stance is that it's his deal.'

Kaige says, 'LA is the one who made the policy change'

Neo_Tritoch says, 'and choc and him aren't friends'

Craven says, 'choc and I are friend!'

Craven gives Chocorua a huge bearhug - your ribs ache in sympathy.

Chocorua peers at Craven, looking him up and down.

Chocorua says to Craven, 'We have similar attitudes and different opinions but i'd never say friends.'

Craven says, 'you're my juicly drooly'

Fuego says, 'Aww, how cute, they're getting along.'

Craven says, 'your the ying to my yang'

Craven says, 'the meatball to my spagetti'

Chocorua shudders.

Fuego laughs.

Craven throws his head back and cackles gleefully!

Cheyla chuckles politely.

Kaige says to Craven, 'Wanna shut the hell up so we can decide if we're done here or not?'

Craven shrugs in response to Kaige's words.

Fuego says, 'Ooh, testy'

Craven says, 'you can't decide without me being quite?'

Kae says, 'I can'

Kae says, 'mkay, we're done, goodnight'

Kae waves a farewell.

Kaige says to Craven, 'No, I know you just like making more work for me in the long run.'

Kaige nods her agreement with Kae.

Cheyla says, 'i'm done.'

Cheyla waves happily.

Kae returns the implementor hat to Kaige and leaves.

Craven says, 'to be honest, I don't really think about the log, don't think so highly of it :)'

Chocorua says, 'have a good week, and if ya need me email because during work i cna't be vis long'

Chocorua waves happily.

Kaige says to Craven, 'It makes more work for everyone when they're trying to follow a conversation when you ramble on enjoying your own typing skills like that.'

Craven looks up into the sky and ponders.

Craven says, 'I read the screen just fine'

Craven shrugs helplessly.

Kaige says, 'whatever.'

Fuego says, 'I cant read :('

Huginn says to Craven, 'You are spammy.'

Fuego says, 'well, I think we successfully angered them'

Fuego says, 'good job team'

Fuego throws his head back and cackles gleefully!

Craven says, 'and you aren't a very good judge of character'

Craven says, 'we all have our faults'

Neo_Tritoch nods his agreement with Fuego.

Huginn says to Craven, 'Me?'

Neo_Tritoch says, 'I want zandy back, what the hell did you guys do to scare him off!'

Craven says, 'I can't exactly point at you'

Craven says, 'but assuming your kaige, yes'

Huginn says, 'ah'

Neo_Tritoch says, 'oh wait no, I remember.'

Neo_Tritoch says, 'bad imms'

Huginn says, 'no idiot boy'

Huginn says, 'that'd be me'

Craven raises his eyebrow at Huginn.

Neo_Tritoch says, 'which idiot boy him or me?'

Fuego says, 'seems like a perfectly good judge of character there...'

Fuego snickers softly.

Craven says, 'it was obvious I wasn't talking to you'

Huginn says, 'ah'

Huginn says, 'well anyway'

Craven says, 'I was probably just spamming the room'

Craven says, 'enjoying my typing skills or such'

Huginn said the one about you being spammy

Huginn grins evilly.

Craven winks suggestively at Huginn.

Craven says, 'you can say that'

Neo_Tritoch says, 'as long as you are here huginn'

Craven says, 'because you realize you aren't perfect'

Huginn says, 'I can!'

Craven says, 'some imms have lost that ability'

Huginn shakes his head in disagreement.

Huginn says, 'all of them know that..'

Neo_Tritoch says, 'are you sure magic sink and dispel have the same lag? like you said they would?'

Craven says, 'I disagree'

Huginn says to Neo_Tritoch, 'Yeah but I'm pondering raising both.'

Neo_Tritoch says, 'cause I was fighting forte and he managed not only to keep himself sunk, but he also managed to sneak in preps'

Neo_Tritoch zones out.

Neo_Tritoch says, 'err'

Neo_Tritoch says, 'not forte'

Neo_Tritoch says, 'you know'

Fuego says, 'Lets turn on SK'

Fuego peers at SkullKrusher, looking him up and down.

SkullKrusher says, 'ok *scatter*'

Axis says, 'did I miss anything'

Fuego says, 'Utter chaos'

SkullKrusher chuckles politely.

Fuego says, 'sorry'

Neo_Tritoch says to Axis, 'I called an imm a nazi! :p'

Neo_Tritoch says to Axis, 'And didn't get slain or glued or banned.'

Neo_Tritoch says, 'or warned'

Axis says to Neo_Tritoch, 'Who!'

Neo_Tritoch says, 'or hit'

Fuego says, 'I hit you'

Neo_Tritoch says, 'oh'

Neo_Tritoch says, 'well fuego hit me'

Fuego says, 'cause i told you to call him a tyrant, not a nazi'

Neo_Tritoch says, 'right'

Neo_Tritoch says, 'but I was a little annoyed'

Axis says to Neo_Tritoch, 'Oh well thats a givin.'

Huginn says, 'ok going to go'

Huginn waves happily.

Axis says, 'woohoo Damage changed'

Axis hugs Huginn.


Neo_Tritoch waves to Huginn.

Axis hugs the crimson cloak.

Huginn says, 'item damage'

Huginn nods solemnly.

Axis nods his agreement with Huginn.

Huginn waves happily.

SkullKrusher says, 'good or bad change?'

Axis says, 'now I shouldnt have to tform every fight'

Axis says, 'supposdly for the better'

SkullKrusher says, 'sweeet'

SkullKrusher snickers softly.

Axis says, 'but there prolly is a flaw and all eq will scrap one hit now'

Axis ducks to the ground.

Fuego nods his agreement with Axis.

SkullKrusher throws his head back and cackles gleefully!

SkullKrusher says, 'people would scream bloody murder'

Sana says to Fuego, 'so.'

Sana says to Fuego, 'bets on the log jumping from purged characters to the end of QnA? :p'

Fuego laughs.

Fuego says, 'Yeah, they'll cut it all out'

Axis says, 'so I spose I DID miss something good'

SkullKrusher says, 'looks like...'

Fuego says, 'why the hell am i on the mud'

Fuego peers around intently.

SkullKrusher says, 'you know you miss it'

Axis says to Fuego, 'Feed the addiction.'

Fuego says, 'no addiction :P'

Sana says, 'too bad mercedes wasn't here'

Sana holds her head down and mourns the dead.

Fuego says, 'Was having fun torturing some immortals tho'

Fuego says, 'they love that sorta stuff'

Axis marks a small piece of paper from Axis.

Axis says, 'dear god my hitting sucks'

Axis pouts at a small piece of paper from Axis marked 'Battle Graph|U99' petulantly.

Fuego says, 'Hey sandra, how did your token PK game thing go?'

Sandra says, 'sorry guys. Had to get up and stretch the legs some'

Sandra says, 'it went pretty well. I wanna run it again'

Fuego nods solemnly.

Fuego says, 'I quit as it was going on i think'

Sandra nods solemnly.

Fuego yawns.

Fuego says, 'hmm'

Fuego says, 'to sleep or not to sleep'

Fuego says, 'sleep it is'

Fuego waves happily.


Prev Next